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VERBALE DELLA 8a RIUNIONE DEL COMITATO DIRETTIVO (CD) DEL GRUPPO SENIOR 

Roma, 18.12.2024 – Sede di Via Monte Testaccio 

 

Il CD si è riunito in videoconferenza alle ore 18:00 del 18.12.2024, con la presenza dei Consiglieri: 

• Dino Bazzo (DB) 
• Giampaolo Cavalieri (GPC) 
• Massimo Coronaro (MC) 
• Cesare De Martino (CDM) 
• Ezio Di Pietro (EDP), 
• Sandro Metelli (SM) 
• Sandro Strappaveccia (SS) 

 

per discutere e deliberare secondo il seguente o.d.g.: 

1. Valutazione sulla mozione votata dai soci nell’assemblea del 2 dicembre scorso, decisioni su 
eventuale risposta in merito 

2. Valutazione ed eventuale approvazione della “Relazione Attività del Gruppo Senior 2024” da 
condividere con i Soci come seconda Newsletter 2024 

3. Norme comportamentali e di comunicazione tra consiglieri e soci 
4. Aggiornamento sullo sviluppo delle tre aree di interesse emerse dai risultati del questionario: 

attività culturali, impatto ambientale e informazione 
5. Aggiornamento su proposta soluzione informatica per il Gruppo Senior 
6. Varie ed eventuali 

DB viene nominato segretario per questo incontro. 

 

Discussione e decisioni 

1. Valutazione sulla mozione votata dei soci nell’assemblea del 2 dicembre scorso, 
decisioni su eventuale risposta in merito 

A seguito della richiesta della maggioranza dei soci presenti all'assemblea del 2 dicembre di dimissioni 
del Consiglio per indire nuove elezioni, i consiglieri hanno valutato attentamente le motivazioni e hanno 
ritenuto all'unanimità che il Consiglio abbia lavorato nel rispetto delle regole e dello statuto e che sia 
stato chiamato in causa per incomprensioni e fatti che esulano dal lavoro che deve svolgere derivanti 
puramente da problemi di natura personale, caratteriale e comportamentale e che devono perciò 
essere risolti al di fuori dal Consiglio. Sulla base di queste motivazioni i consiglieri hanno deciso 
all’unanimità di non dimettersi.  

I consiglieri si scusano con i soci se sono state scritte, dette o interpretate parole che sono risultate 
offensive e auspicano di poter continuare e migliorare con tutti i soci il proprio lavoro per andare tutti in 
montagna più serenamente possibile. 

 

2. Valutazione ed eventuale approvazione della “Relazione Attività del Gruppo Senior 2024” 
da condividere con i Soci come seconda Newsletter 2024 
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Si approva la “Relazione Attività del Gruppo Senior 2024” che verrà aggiornata con i dati di tutte le 
escursioni effettuate nel 2024. 

Poiché prima della fine dell’anno si potrebbe organizzare una ulteriore escursione si concorda di 
diffondere la Relazione ai soci del Gruppo nel mese di gennaio 2025. 

 

3. Norme comportamentali e di comunicazione tra consiglieri e soci 

Tutti i consiglieri condividono la raccomandazione espressa dal Responsabile Cesare De Martino di 
astenersi dal discutere individualmente con i soci ed esprimere opinioni personali su argomenti che 
devono essere affrontati all’interno del CD prima di essere comunicati ai soci. 

 

4. Aggiornamento sullo sviluppo delle tre aree di interesse emerse dai risultati del 
questionario: attività culturali, impatto ambientale e informazione 

Al fine di incrementare la visibilità delle attività del Gruppo Senior e a seguito dell’incontro tra SS e MC 
con Stefano Garinei, componente della Commissione Comunicazione, si approva l’inserimento delle 
attività del Gruppo sui social della Sezione. L’aggiornamento avverrà con periodicità mensile. 

Con lo stesso scopo di cui sopra si approva l’aggiornamento della pagina web del Gruppo Senior 
indicando che le locandine delle escursioni del gruppo vengono usualmente pubblicate sul sito della 
Sezione CAI Roma di domenica. 

 

5. Aggiornamento su proposta soluzione informatica per il Gruppo Senior 

A seguito del lavoro fatto insieme con MC, DB presenta i risultati dell’analisi preliminare per una nuova 
soluzione informatica per il Gruppo, allegato 1. 

Tutti i consiglieri concordano nella necessità di dotare il gruppo di una soluzione flessibile e 
possibilmente associata alla Sezione piuttosto che ad una persona fisica. 

Si autorizza quindi il proseguimento dell’analisi di fattibilità e GPC dà la sua disponibilità, con il 
supporto di MC e DB, per l’avvio della procedura che porti al riconoscimento della Sezione del CAI 
Roma come ente no profit da parte di Goodstack. 

Nel frattempo si cerca anche la collaborazione di un esperto informatico, possibilmente tra i soci del 
Gruppo Senior e della Sezione, che possa aiutare nelle attività di sviluppo della Soluzione Informatica. 

 

6. Varie ed eventuali 

Nella chat whatsapp “Caisenior – Foto e varie” alcune volte vengono inviati messaggi che esulano 
dallo scopo, scambiare foto e informazioni varie relative alla montagna, con cui è stata creata la chat. 

Essendo una chat del gruppo ma non ufficiale, si concorda nel non intervenire direttamente su chi 
invia tali messaggi ma di ricordare qual è il suo scopo e di invitare ad attenersi a questo. 

Alle 20:05 la riunione si chiude. 

DB, 18.12.2024 


